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План-конспект бінарного уроку
 з природознавства та англійської мови 
 у 4 класі

«Цікаве про океани Землі»

Підготували та провели:

вчитель початкових класів Бровко О.М.

вчитель англійської мови Бровко С.М.

Полтава

Бінарний урок
Природознавство та англійська мова
4 клас
Тема: Цікаве про океани Землі
Мета:  Ознайомити учнів із поняттям «океан», показати розміщення океанів на карті і глобусі; продовжити навчати читати карту і працювати з нею; висвітлити значення океанів для життя на Землі та використання їх багатств людиною; сприяти розвиткові пам’яті, спостережливості, вихованню бережного ставлення до природних багатств.
Aims:

Developing listening skills - prediction/gist/for specific information/inference, etc.

Developing speaking skills - fluency/accuracy practice/ consolidating recently taught language.

Introducing and practicing new vocabulary.
Introducing new functional language.
Promoting interest in the culture.
Using video to build awareness of non-verbal communication.
Обладнання: фізична карта Південної Америки, карта природних зон світу, ілюстративні (відео-) матеріали природи океанів, окремих цікавих фактів про океани, підручники, атласи, зошити для практичних робіт. 
Форма проведення:  урок-подорож
Хід уроку

І.Організаційний момент

Привітання
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ІІ. Актуалізація опорних знань і умінь учнів

Вчитель природознавства:
 Сьогодні у нас незвичайний урок, ми відправляємося в подорож Світовим океаном не лише нашою рідною мовою, але спробуємо опанувати цю тему ще й  англійською.

Вчитель англійської мови:

 But before we start travelling, let write a travelling card. (Але до того, як ми почнемо подорож, давайте заповнимо картку мандрівника)

Роздаємо картки.
	Галактики
	

	Система
	

	Планета
	

	Country
	

	City
	

	Name
	

	Surname
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Вчитель природознавства: Отож, вирушаємо в путь
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Вчитель природознавства: А де ми будемо подорожувати ви дізнаєтесь, відгадавши загадку
Вчитель англійської мови:
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ІІІ. Повідомлення теми та завдань уроку
Вчитель природознавства: Який колір переважає на карті світу?
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Вчитель природознавства: Так, синій. А що позначають синім кольором?

Вчитель природознавства: Блакитним кольором на географічних картах позначають усі водойми або Світовий океан. Ми з вами уже вивчили які океани є на нашій планеті, навчилися шукати їх на фізичній карті, а сьогодні ми продовжимо досліджувати океани.
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До речі, ОКЕАНОЛОГІЯ – НАУКА ЯКА ВИВЧАЄ РІЗНІ ПРОЦЕСИ І ЯВИЩА, ЩО ВІДБУВАЮТЬСЯ  У СВІТОВОМУ ОКЕАНІ. Отже, ми з вами, готуючись до сьогоднішнього уроку, працювали ОКЕАНОЛОГАМИ.
Вчитель природознавства: А що таке океан? Скільки є океанів? 
Готові? Отож вирушаємо
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IV. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ТА ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Вчитель англійської мови:

And first our station is «The five oceans». Let`s sing song about five oceans and discover them.
(пісня англ. Мовою «Океани»)
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Вчитель природознавства: А звідки ж взялися океани? На це питання нам дасть відповідь океанолог ___________________ якого ми зустріли на наступній зупинці.
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(відео без звуку, розповідає дитина)

Дитина.  В одному з припущень про походження морів та океанів йдеться про те, що спочатку наша планета була розжареною кулею.
Минуло багато років і поверхня Землі охолола й затверділа. Так утворилася земна кора. Але всередині куля залишилася розжареною. Так весь час утворювалися газ та пара. Вони виходили на поверхню крізь щілини у земній корі. Минув якийсь час і над планетою зібралося так багато пари, що вона, ніби ковдра, окутала Землю густими хмарами.

Рясні дощі тоді йшли з дня в день, з року в рік, не одне тисячоліття, аж поки на поверхні Землі захвилювалися моря і океани.

V. Вивчення нового матеріалу

Вчитель англійської мови:

Another our station is «Underwater world». For our trip we have to learn and remember new words.
(Для того щоб ви могли далі подорожувати, вам необхідно запам’ятати нові слова.)
( вивчення слів англ мовою на столи роздати нові слова)

Вчитель природознавства: Що ж цікавого ми можемо сказати про кожен океан?

ГУДОК ПАРАХОДУ

Поринаємо у глибини Тихого океану.
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Дитина.  ТИХИЙ ОКЕАН МАЄ БІЛЬШУ ПЛОЩУ, НІЖ УВЕСЬ СУХОДІЛ ПЛАНЕТИ. ТОМУ ЙОГО НАЗИВАЮТЬ ВЕЛИКИМ ОКЕАНОМ
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Дитина.  ТИХИЙ ОКЕАН НАЙГЛИБШИЙ І НАЙБУРХЛИВІШИЙ. У ДЕЯКИХ МІСЦЯХ ГЛИБИНА  ЙОГО СЯГАЄ БІЛЬШ ЯК  11 КМ
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Дитина. НАЗВАВ  ОКЕАН ТИХИМ ІСПАНСЬКИЙ МОРЕПЛАВЕЦЬ ФЕРНАН МАГЕЛЛАН.  ПІД ЧАС ЙОГО КРУГОСВІТНЬОЇ ПОДОРОЖІ ОКЕАН СПРАВДІ БУВ ТИХИМ І ЛАГІДНИМ
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Дитина. Маріїнська западина, відома ще як "Маріанський жолоб", - величезна ущелина на дні Тихого океану. Глибина - майже 11 кілометрів! Предметів для досліджень в Маріанської западини вистачить ще на довгі роки, враховуючи те, що найдоступніша і загадкова точка нашої планети, на відміну від Евересту (висота над рівнем моря 8848 м), була підкорена лише одного разу. Так, 23 січня 1960 року, офіцер військово-морських сил США Дон Уолш і швейцарський дослідник Жак Пікар, захищені броньованими, 12-сантиметрової товщини, стінками батискафа під назвою «Трієст», зуміли опуститися на глибину 10915 метрів.
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Відео «Медузи Маріанської западини»
ГУДОК ПАРАХОДУ

Учитель. Поринаємо у глибини Атлантичного океану.
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Дитина. НАЗВА ПОВ’ЯЗАНА  З ГРЕЦЬКИМ МІФОМ ПРО ГІГАНТА АТЛАНТА АБО ПОХОДИТЬ ВІД ІМЕНІ МІФІЧНОЇ КРАЇНИ АТЛАНТИДИ 
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Відео «Походження назви атлантичного океану»
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Дитина. Атлантичний океан є другим за площею після Тихого океану. Він простягається через всі географічні пояси на 16 000 км і цим пояснюється значне різноманіття природно-кліматичних умов. Води океану дуже теплі, хоча на крайньому півдні і півночі температура опускається нижче 0° С, і саме тому для тутешніх акваторій звичайним явищем є плаваючі айсберги.
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Відео «Белізький барєрний риф»
Дитина.  Белізький бар’єрний риф - це ланцюг коралових рифів довжиною 280 км, що пролягає уздовж узбережжя Белізу. Це друга за величиною система рифів. Місцями над поверхнею моря видніються невеликі острівці, порослі мангровими заростями, а під водою на глибині 40 метрів залягають найкрасивіші карстові печери зі сталактитами і сталагмітами. Частиною рифу є Велика блакитна діра, яка являє собою круглу карстову воронку діаметром 305 метрів, глибиною 120 метрів. Белізький бар'єрний риф втратив до 50% коралів. Він страждає через глобальне потепління і діяльність людини.
Учитель. А тепер давайте повернемося трішки на Батьківщину, щоб відпочити. А чи зможемо ми швидко повернутися додому теплоходом.
· А чим швидше?

· Тож вирушаємо і готуємося відпочивати.

ЗВУК ЛІТАКА

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА «Україно, ми твоя надія»
ЗВУК ЛІТАКА

Учитель. Поринаємо у глибини Індійського океану.
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Дитина.  ЗА ПЛОЩЕЮ ЗАЙМАЄ ТРЕТЄ МІСЦЕ  З-ПОМІЖ ОКЕАНІВ. У НЬОМУ ВОДА НАЙТЕПЛІША
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Відео «Підводний водоспад індійського океану»

Дитина.   На південному заході Індійського океану, недалеко від Мадагаскару (острів Маврикій) існує дуже цікаве природне явище — «підводний водоспад». Попри те, що це усього лише ілюзія, враження такий водоспад справляє дійсно приголомшливе. Ця ілюзія виникає завдяки муловим відкладенням і стокам піску у воді.
[image: image23.png]



Відео «Великий Барєрний Риф індійського океану»

Дитина.   В Індійському океані знаходяться найбільші комплекси морських коралів. Вели́кий бар'є́рний риф — найбільша у світі система коралових рифів, розташована в Кораловому морі, уздовж східного узбережжя Австралії. Коралові рифи – місця проживання найрізноманітніших, барвистих і численних морських тварин і рослин. Рифи переважно ростуть в чистих, тропічних водах, риф складають колонії коралів, надзвичайно різноманітні за формою і забарвленням. Колонії утворюють крихітні коралові тварини, які розмножуються поділом. Навколо коралових рифів мешкає більше видів риби, ніж де-небудь ще, від крихітних бичків, які живуть в тріщинах, до величезних акул, що курсують уздовж кордонів рифа в пошуках здобичі. Риби-метелики – одні з найбільш барвистих мешканців океану, їх часто бачать парами. Рибки-клоуни живуть серед щупалець морських анемон, рятуючись від хижаків.
ГУДОК ПАРАХОДУ

Учитель. Поринаємо у глибини Північно - Льодовитого океану.
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Дитина. НАЙМЕНШИЙ З ОКЕАНІВ, РОЗТАШОВАНИЙ НАВКОЛО ПІВНІЧНОГО ПОЛЮСА. БІЛЬША ЧАСТИНА ОКЕАНУ ВКРИТА  ТОВСТИМ ШАРОМ ЛЬОДУ
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Дитина. Холодні вітри з цього океану в усі пори року спричиняють похолодання. Температура суші біля нього в зимовий час -20-40 градусів Цельсія нижче нуля, а в літній час — близько нуля.
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Дитина.   ЧЕРЕЗ СУВОРІ КЛІМАТИЧНІ УМОВИ ЖИТТЯ В ОКЕАНІ БІДНЕ. Рослинний світ Льодовитого океану дуже бідний, так як мало сонця і тепла проникають в його глибину. Тваринний світ більш різноманітний: це: білі ведмеді, кити, тюлені і риби. І що цікаво: біля берегів найменшого з океанів живуть найбільші тюлені.
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Дитина.   ПОБЛИЗУ УЗБЕРЕЖЖЯ НА КРИЗІ ЖИВУТЬ БІЛІ ВЕДМЕДІ, ЯКІ ОХОРОНЯЮТЬСЯ
ГУДОК ПАРАХОДУ

Учитель англійської мови. Наступна зупинка – «Top 5 Facts - The Ocean»

[image: image28.png]



Користь океану

Учитель. Ось і завершується наша подорож. А скажіть, будь ласка, яка користь океану?
[image: image29.png]CTBOPIOE TIOTOAY

nromiT KOPHCTh
RAPYBARFA PHES,
OKEAHY

BORHMT LI

37HA OKEAHIB

BUJOBYEAIOTE HASTY,
A€ KUCEHD

TA3, OJIOBO, SATI3HI A
MIZHI PYZHL.





VI. Підсумок уроку

Учитель. А чи забруднює людина океани?

Як?
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Учитель. Отож, БЕРЕЖІМО РІКИ, БЕРЕЖІМО ВОДИ.

БЕРЕЖІМО ОКЕАНИ: ЧИСТОТУ ЇХІ ПРИРОДУ.

БЕРЕЖІМО ЇХ РОСЛИНКИ І НАЙМЕНШІЇ ТВАРИНКИ,

БО МИ ВСІ – ПРИРОДИ РІДНОЇ ЧАСТИНКИ.

Ми сьогодні здійснили  чудову мандрівку

З дарами океану ви зможете познайомитись на перерві, розглянувши нашу виставку. Це лише крихітка того, що можна розповісти про океани Землі. І тому ваше завдання  - 
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